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Návrh na uznesenie 

 

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti 

Bratislava-Vrakuňa po prerokovaní 

 

 

 

 

 

A/     berie na vedomie 

 

 

 

1. Správu o činnosti Športového klubu Vrakuňa za rok 2017. 

 

2. Koncepciu rozvoja športového areálu Športového klubu Vrakuňa Bratislava. 

 

 

B/            žiada 

 

PhDr. Stanislava Brunu, zástupcu starostu 

 

-   predložiť na rokovanie Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Vrakuňa v septembri 

2018 kalkuláciu s návrhom na vyčlenenie finančných prostriedkov z rozpočtu mestskej časti na 

rok 2019. 
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Dôvodová správa 

 

 

Športový klub Vrakuňa požiadal dňa 28.10.2016 o finančnú dotáciu  na rok 2017, ktorá mu bola 

uznesením Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Vrakuňa číslo 264/XVI/2016 zo dňa 

13.12.2016  schválená vo výške 10 000,-€. 

 

V súlade s uvedeným uznesením Športovému klubu Vrakuňa vyplýva povinnosť:  

 

1. predložiť účtovnú uzávierku spolu s daňovým priznaním za kalendárny rok, v ktorom bola dotácia 

prijímateľovi poskytnutá v termíne do jedného mesiaca od podania daňového priznania, 

 

2. odprezentovať Správu o činnosti organizácie za rok 2017 prijímateľom dotácie na zasadnutí 

Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Vrakuňa. 
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Správa o činnosti klubu ŠK Vrakuňa Bratislava (ŠK) za rok 

2017 

Dovoľte nám v jednotlivých bodoch informovať o činnosti ŠK v roku 2017. Ku každému bodu 

v prípade otázok sa zástupca ŠK vyjadrí priamo na zasadnutí Miestneho zastupiteľstva. 

1. Zmluva o prenájme z Mestskou časťou Vrakuňa Bratislava pre ďalšie 

obdobie 

Športový klub Vrakuňa Bratislava (ŠK) mal s Mestskou časťou Vrakuňa Bratislava uzatvorenú 

zmluvu o prenájme areálu od roku 1997. Tejto zmluve skončila platnosť k 31.12.2017. 

V zmysle tejto zmluvy mal ŠK možnosť v polročnej lehote pre ukončením zmluvy prejaviť 

záujem o prenájom areálu na ďalšie obdobie a požiadať tak Mestskú časť Vrakuňa Bratislava 

o uzatvorenie novej zmluvy. ŠK takto učinil a v priebehu júna 2017 doručil na Miestny úrad 

prehlásenie, že sa naďalej chce uchádzať o prenájom areálu. Súvzťažne s týmto prehlásením 

bola doručená aj Koncepcia rozvoja klubu pre ďalšie obdobie. 

Zástupcovia klubu počas celého roka aktívne komunikovali s úradom a prakticky okamžite 

reagovali na požiadavky úradu voči ŠK. V druhej polovici roka to bola aktívna osobná resp. 

elektronická komunikácia so zástupcami úradu vo veciach budúceho pôsobenia klubu ako 

takého, ktorú sme vnímali ako nevyhnutnú najmä pre korektné a objektívne rozhodovanie sa 

poslancov Miestneho zastupiteľstva v tejto veci. 

Výsledkom tejto spolupráce a rokovaní poslancov bolo podpísanie novej nájomnej zmluvy 

dňa 28.12.2017 na obdobie ďalších 10 rokov. 

ŠK vníma spoluprácu s pánom starostom, jednotlivými poslancami, ako aj zástupcami úradu 

za veľmi pozitívnu, čo potvrdzujú otvorené osobné diskusie a následná vzájomná 

informovanosť. 

2. Zmluva o dotácii s Mestskou časťou Vrakuňa Bratislava na rok 2018 

ŠK sa historicky každoročne uchádzal o poskytnutie finančnej dotácie od Mestskej časti 

Vrakuňa Bratislava, nakoľko takáto podpora zo strany úradu výrazne napomáha fungovaniu 

ŠK a existencii organizovaného futbalu ako takého v Mestskej časti Vrakuňa v takomto 

meradle. 

Preto ŠK v zmysle VZN využil opäť možnosť a v predpísanej lehote doručil na úrad žiadosť 

o poskytnutie dotácie aj na rok 2018. 
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Športový klub sa uchádzal o uvedené finančné prostriedky vzhľadom na dovtedajšiu 

komunikáciu s hlavnými predstaviteľmi Mestskej časti, ktorí sa osobne zúčastnili na zasadnutí 

Členskej schôdze Športového klubu Vrakuňa Bratislava v roku 2017. Na Členskej schôdzi bola 

odprezentovaná pred všetkými členmi klubu výška možnej finančnej podpory zo strany 

Mestskej časti  s cieľom budovania dlhoročnej vzájomnej spolupráce medzi Mestskou časťou 

Vrakuňa a Športovým klubom. 

Predmetom a účelom použitia dotácie je podpora činnosti športového klubu v rámci 

pokrytia nákladov klubu akými sú: 

- prevádzkové náklady klubu za médiá( dodávku plynu, elektriky, vody, odvozu a likvidácie  

  odpadu) 

- náklady spojené s prenájmom telocviční v zriaďovateľskej pôsobnosti mestskej časti  

   Vrakuňa,  

-pravidelné poplatky v zmysle Stanov a uznesení príslušných komisií Bratislavského  

            (Slovenského) futbalového zväzu,  

- havarijné, sanačné a režijné náklady 

- náklady spojené so starostlivosťou a udržiavaním zvereného areálu, budovy a materiálu 

- náklady súvisiace s modernizáciou tréningových plôch a nevyhnutného športového  

  vybavenia. 

 

ŠK tieto prostriedky použije na úhradu nevyhnutných nákladov, ktoré sú základom pre 

efektívne a kvalitatívne fungovanie každého športového klubu, ktorý sa chce venovať 

a osloviť širokú verejnosť bez ohľadu veku. 

Táto finančná podpora výrazne pomôže, aby sa klub mohol sústrediť na skvalitňovanie 

športového areálu a  športovej výstroje, čím sa snaží neustále zlepšovať podmienky pre 

športovanie v mestskej časti, ako tomu bolo aj v roku 2017. Športový klub sa v roku 2017 

zameral na kompletnú vertikutáciu tréningových plôch a na neustále udržiavanie 

a skvalitňovanie okolitého areálu ako aj zlepšenie tréningových pomôcok a to kúpou lôpt, 

sietí, rozlišovacích a hracích dresov pre rôzne kategórie.  

 

Športový klub sa v najbližších rokoch chce sústrediť na dosiahnutie dlhodobých 

a krátkodobých cieľov. Medzi naše dlhodobé ciele patrí: podpora a rozvoj mládeže, vedenie 

k športovým aktivitám a telovýchovnej osväte, zabezpečenie materiálno-technických 

prostriedkov, budovanie dobrého mena, ctenie si pravidla fair-play, údržba a zveľaďovanie 

areálu, ktorý nám bol zverený a údržba zariadenia v ňom. Krátkodobé ciele predstavujú: 
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revitalizácia hracích plôch – hlavného ihriska a tréningového ihriska. Túto revitalizáciu 

chceme dosiahnuť prostredníctvom vybudovania umelej závlahy na oboch ihriskách. Pri 

veľkom počte mužstiev je potrebná pravidelná starostlivosť o jednotlivé plochy, aby nám 

slúžili aj do budúcnosti. Umelá závlaha, šetrí čas aj náklady. Jej realizácia by okrem zlepšenia 

povrchu mala veľký vplyv aj na zníženie potencionálnych zranení. Jej spustenie by bolo 

možné aj v nočných hodinách, čím by jednotlivé futbalové mužstvá neboli limitované a ich 

efekt z tréningu by bol ešte intenzívnejší. Umelá závlaha predstavuje v súčasnej dobe už 

štandard, ktorý využíva väčšina klubov a sľubuje do budúcnosti len prínos v celkovom 

meradle.  

3. Informácia k stavu zmlúv s reklamnými agentúrami 

ŠK malo počas roku 2017 uzatvorené zmluvy o prenájme reklamných plôch s 8 reklamnými 

spoločnosťami. Príjmy z toho prenájmu, ktoré boli riadne vyfakturované predstavovali 

hodnotu 10 525,58 €. Prenájom týchto reklamných plôch reklamným spoločnostiam na 

oplotení areálu bol ŠK umožnený na základe zmluvy o prenájme z Mestskou časťou Vrakuňa 

Bratislava z roku 1997 a príslušných Dodatkov k tejto zmluve. 

Počas roka 2017 dostával ŠK priebežné informácie z Miestneho úradu, že zmluvy o prenájme 

majú od roku 2018 patriť pod gesciu a správu Miestneho úradu. Až na základe definitívneho 

rozhodnutia poslancov miestneho zastupiteľstva, bola možnosť naďalej prenajímať reklamné 

plochy vyňatá z novej nájomnej zmluvy podpísanej dňa 28.12.2017. Na základe uvedeného 

ŠK začalo konať a všetkým reklamným spoločnostiam boli zaslané oficiálne výpovede 

nájomných zmlúv. 

Riešenie zmlúv reklamných spoločností a situácia ohľadom ich stanovísk k predmetným 

výpovediam však naďalej nie je vyjasnená a ŠK v tejto veci aktívne komunikuje smerom 

k Miestnemu úradu s cieľom čo najrýchlejšie a transparentne vyriešiť vzniknutú situáciu. 

4. Podnájomná zmluva na prevádzkovanie bufetu 

Zmluva s prevádzkovateľom bufetu pánom Jurajom Szekeresom bola riadne podpísaná na 

ďalšie obdobie od 01.01.2018 do 31.12.2018 . K uvedenému podpisu samozrejme došlo aj na 

základe súhlasu Miestneho úradu keďže v zmysle Zmluvy o prenájme sme povinní pred 

podpisom zmluvy informovať úrad a dať si odsúhlasiť podnájomcu, ktorý má pôsobiť 

v prenajatom areáli ŠK. S prevádzkovateľom bufetu bola za minulé obdobie všeobecná 

spokojnosť s určitými výhradami týkajúcimi sa zveľadenia vonkajšieho priestoru okolo bufetu 

a jeho prevedenia, na čo bol oficiálne listom vyzvaný. Priebežne vnímame, že dochádza 

k úprave a zveľadeniu bufetového priestoru a priestoru v bezprostrednej blízkosti bufetu. Je 

v našom spoločnom záujme, aby sa pokračovalo v nastolenom trende a prenajímateľ bufetu 
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pokračoval v úpravách v takom rozsahu, aby zabezpečil príjemné prostredie pre hráčov, ich 

rodičov a pre návštevníkov areálu. 

5. Grant č. 1 – Magistrát hlavného mesta - úspešný grant 

O grant ŠK žiadalo v prvom kole, v priebehu januára 2017, nakoľko bolo potrebné odovzdať 

podklady do konca januára. Vyhodnotený bol 13.02.2017 

Názov: Pohybová a športová príprava detí a mládeže 

Žiadaná suma: 1 485,-€ 

Získaná suma: 500,-€ 

Výsledky sú uvedené na linku: 

              http://www.bratislava.sk/assets/File.ashx?id_org=700000&id_dokumenty=11053297 

                ŠK zakúpilo 8 futbalových brán za cenu 600€ (500€ z grantu a 100€ ŠKV).  

Zhrnutie grantu:  

Obdržané finančné prostriedky z projektu sme veľmi radi použili na zakúpenie 8 futbalových 

brán, ktoré majú všestranné využitie pre našu mládež. Doposiaľ v našom športovom klube 

chýbalo okrem iného dostatočný počet a kvalita futbalových brán pre lepšie fungovanie 

tréningového procesu. Vzhľadom na narastajúci počet detí a mládeže je zakúpenie 

futbalových brán veľmi dôležitým bodom. Táto základná, nevyhnutná súčasť športovej hry je 

potrebná pre splnenie cieľov nášho projektu a to hlavne pre podporu skvalitňovania 

tréningového procesu. Okrem hlavného cieľa je dôležitá podpora motivácie detí neustále 

zlepšovať sa. Nové futbalové brány rozšíria spektrum možností v tréningu, budú využiteľné 

pre viacero skupín, ktoré budú môcť zlepšovať mnohé zo športových zručností. Organizácia 

tréningových jednotiek je oveľa jednoduchšia, otvára možnosti pre využitie práce s viacerými 

menšími skupinami, kde sa deti budú môcť ešte vo väčšej miere venovať rozvíjaným 

schopnostiam. Okrem spomínanej širokej škále využiteľnosti v tréningovom procese, sú tieto 

pomôcky využiteľné v zápasovom cykle a v turnajoch. V zápasových podmienkach je možné 

využiť brány súčasne pre rozdielne vekové kategórie a pre ponúknutie príležitosti realizovať 

sa väčšiemu množstvu detí. V turnajovom spôsobe v jednotlivých vekových kategóriách zase 

dodáva typ a množstvo brán možnosti realizovať viacero zápasov súčasne pre rovnaké 

kategórie, s vytvorením viacerých menších skupín detí, čo dáva opäť možnosť viacerým 

zasiahnuť do deja, realizovať sa, byť súčasťou kolektívu a mať ešte viacej radosti z hry. Ako 

hlavný prínos pre mesto Bratislava a Mestskú časť Vrakuňa by sme videli jednoznačný pokrok 

v možnostiach športovania viacerých detí, väčšej motivácii ostať pri športe ako takom a 

taktiež zväčšenému priestoru pre ďalších záujemcov pre šport, lebo je to fenomén, ktorý 

http://www.bratislava.sk/assets/File.ashx?id_org=700000&id_dokumenty=11053297
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spája ľudí, dáva im možnosť realizovať sa a starať sa o zdravie. Projekt je realizovaný počas 

tréningových jednotiek, zápasov a turnajov. Brány sa využívajú už od našich najmladších 

vekových kategórií, kde nastupujú už 6 roční začínajúci športovci jednotlivými vekovými 

kategóriami prípraviek. Pilotný turnaj, ktorý sa konal pre najmenšie kategórie krásne 

odzrkadlil skutočnosť, že s kvalitnými pomôckami, s ich dostatočným množstvom vie aj 

neprofesionálny klub ako sme my zorganizovať krásne podujatie za prítomnosti viacerých 

tímov. Uvedenú akciu si užilo množstvo detí, nadobudli ďalšie skúsenosti. Vzhľadom na 

skutočnosť, že bola požadovaná suma pre realizáciu projektu vo výške 1485 € a výsledná, 

schválená čiastka bola v hodnote 500 €, museli sme pristúpiť k zmenám v množstve, type a 

kvalite obstarávaného tovaru. Na pôvodne plánované zakúpenie futbalových lôpt rôznych 

veľkostí, pre rôzne vekové kategórie, kužele, prekážky a vaky na lopty už nebol finančný 

priestor. Sme presvedčení, že za uvedený obnos peňazí bolo najrozumnejšie v našich 

podmienkach zakúpiť 8ks futbalových brán, ako jedinú položku, ktorá bola v prvotnej 

kalkulácii, kde z množstva ponúkaných modelov, typov, boli najpraktickejšie, kvalitou a 

veľkosťou najvhodnejšie tie, pre ktoré sme sa nakoniec rozhodli. Celková suma za uvedené 

množstvo brán síce presiahla sumu 500€, avšak zvyšnú sumu doplatil náš športový klub. 

Veríme, že toto rozhodnutie bolo správne a bude prinášať všetkým našim začínajúcim 

futbalistom radosť a potešenie z hry.  

6. Grant č. 2 – Magistrát hlavného mesta- úspešný grant 

O grant ŠK žiadalo v treťom kole, v priebehu júna 2017, nakoľko bolo potrebné odovzdať 

podklady do konca júna. Vyhodnotený bol 17.07.2017. 

Názov: Dresy pre našich mladých športovcov 

Žiadaná suma: 1499,40 

Získaná suma: 600,-€ 

Výsledky sú uvedené na linku: 

http://www.bratislava.sk/assets/File.ashx?id_org=700000&id_dokumenty=11054338 

ŠK zakúpilo 2 sady dresov pre mladších žiakov a najstaršiu prípravku za 700€ (600€ z grantu a 

100€ ŠKV).  

Zhrnutie grantu: 

Finančné prostriedky, ktoré sme získali s Grantového programu pre voľný čas a šport 

hlavného mesta SR Bratislavy sme použili na nákup 32 ks futbalových dresov, ktoré budú 

využívať či už žiacke alebo prípravkárske kategórie nášho športového klubu. Fungovali sme v 

režime, kedy jednotlivé vekové kategórie nedisponovali dostatočným počtom a kvalitou 

dresov. Bolo to veľmi limitujúce pre ich športový výkon, motiváciu a všetko, čo je s tým späté. 

Nebolo možné prihlasovať mužstvá na viacero zápasov a turnajov nakoľko je potrebné 

http://www.bratislava.sk/assets/File.ashx?id_org=700000&id_dokumenty=11054338
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nastupovať v riadnych dresoch. Situácia sa zmenila k lepšiemu po tomto projekte, ktorý 

zabezpečil ich vyšší počet a zvýšil aj kvalitu vybavenia. Veríme, že budú od tejto chvíle pre 

našich mladých, začínajúcich športovcov majstrovské zápasy, prípravné zápasy a turnaje ešte 

lákavejšie a zaujímavejšie. Nové dresy s určitosťou prispejú či už k vyššej motivácii, 

sebadôvere, chuti do športu, ale aj k väčšiemu cíteniu ku kolektívnej hre. Motivácia je 

špeciálne v mládežníckych kategóriách veľmi dôležitá. Či už pre náš športový klub, ale aj pre 

každý iný je mládež tým najcennejších, preto sa snažíme o vytvorenie čo možno najlepších 

podmienok, ktoré sme schopní umožniť. Jeden z našich dlhodobých cieľov je zabezpečiť dresy 

rovnakých farieb pre všetky vekové kategórie. Používanie oficiálnych klubových farieb by 

malo byť samozrejmosťou v každom športovom klube. Stužuje to pocit spolupatričnosti, 

viazanosti ku klubu, jeho histórii. Ideálny scenár by bol, mať pre každú vekovú kategóriu 

vlastné dresy, ktoré by mohli používať na každý zápas a boli by v presných veľkostiach pre 

hráčov. Súčasné dresy nám budú pre tento cieľ ideálne a sme za ne veľmi radi. Na najbližšom 

turnaji po naskladnení dresov od dodávateľa, odohrali naše prípravkárske a žiacke tímy turnaj 

v Tomašove, z ktorých sme vyhotovili fotodokumentáciu. Ich nadšenie bolo ihneď na ich hre 

badateľné a prispelo to k ich lepších výkonov. Vyjadrenia ich trénerov ako osôb, ktoré svojich 

zverencov najviac poznajú hovoria sami za seba. Z ich výrokov radi uvedieme ten 

najvýstižnejší, na ktorom sa zhodli: „Ich výkon v prvom zápase v nových dresoch bol jeden z 

najlepších za poslednú dobu“. Taktiež reprezentácia nášho klubu z Vrakune, mestskej časti 

Bratislavy, je taktiež dôležitá. Naše tímy sa zúčastňujú množstva turnajov či už v rámci 

Bratislavy, jeho okolia, ale aj v iných mestách Slovenska. Okrem týchto zápasov radi 

navštevujeme aj turnaje v zahraničí, kde sa snažíme reprezentovať nielen seba, ale aj naše 

mesto. Veríme, že aj kvalita a vizáž dresov hrajú svoju rolu. Dresy sa chystáme využívať na 

spomínaných stretnutiach v priebehu športovej sezóny. Budeme robiť všetko pre to, aby nám 

boli čo najdlhšie užitočné. Magistrát hlavného mesta SR Bratislavy nám už niekoľkokrát vyšiel 

v ústrety a veríme, že budú naše tímy podávať v nových dresoch výkony hodné 

reprezentovania nášho mesta. Dresy svoju prácu síce ešte len začali, ale už teraz vieme, že 

náš cieľ už teraz splnili. Náš športový klub určite cíti záujem zo strany mladých ľudí. 

Rozširujeme sa o nových členov a je preto nevyhnutné neustále zabezpečovať vhodné a 

kvalitné vybavenie pre všetkých. Veríme, že budú v budúcnosti podobné projekty dostupné a 

budeme môcť dokúpiť tak potrebné veci, lebo hráči, deti, mládež v našom klube si zaslúžia 

dôstojné podmienky pre ich rast, participáciu k športu a k výchove 
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7. Grant č. 3 – Televízia JOJ - úspešný grant 

Podklady ŠK zaslalo dňa 24.8.2017. Nežiadali sa finančné prostriedky. Grant bol určený na 

presný typ výstroja, kde sme si mohli zvoliť len farbu dresov. Dôležitá nebola kvalita 

spracovania, ale rýchlosť spracovania a zaslania (ŠK tak konalo hneď v deň vyhlásenia grantu). 

Nakoniec sme boli úspešní poslední výhercovia. Dostali sme 16 dresov pre mladší dorast. 

Vyhodnotenie grantu: https://nadacia.joj.sk/futbalova-zatva  

8. Grant č. 4 – Slovenský futbalový zväz - - úspešný grant 

V roku 2017 sme zaznamenali možnosť získať grant od Slovenského futbalového zväzu 

(skrátene SFZ). Veľká výhoda spomínaného grantu bola v tom, že poskytovali minimálnu 

dotáciu vo výške 10.000,- Eur, pričom podmienkou bola spoluúčasť vo výške 25 %. Našou 

víziou a cieľom bolo získať tento grant na realizovanie automatického závlahového systému. 

V rámci roku 2017 prišlo ku kompletizovaniu žiadosti o získanie grantu, zabezpečeniu 

potrebných podkladov, ktoré žiadosť vyžadovala. Jej zaslanie na SFZ prebehlo v roku 2018, 

pričom sme stihli stanovený termín. Sme veľmi radi, že sa nám podarilo tento grant získať. 

Okrem toho, v tomto roku sme pripravili a zabezpečili ďalšie podklady (úradné dokumenty, 

výber realizátora v rámci verejného obstarávania, a pod.), ktoré si vyžaduje zmluva so SFZ. 

Realizácia závlahového systému je naplánovaná od 18.06.2018. Získanie tohto grantu 

a následnú realizáciu zmeny závlahového systému po 30 rokoch vnímame ako veľký míľnik 

v našom klube, ktorý nás opäť posúva krok vpred za ostatnými. 

9. Grant č. 5 – ČSOB – neúspešný grant 

Grant prostredníctvom nadácie ČSOB sa vyhlasuje každoročne od 1.septembra. Žiadali sme 

3000 € na futbalové brány (veľké prípravkáske) a taktiež futbalové pomôcky. 

Vyhodnotenie grantu: https://www.csob.sk/o-nas/pomahame-a-podporujeme/csob-nadacia 

10. Grant č. 6 – Slovenská sporiteľňa – neúspešný grant 

Grant nadácie Slovenskej sporiteľne - Futbal to je hra, sa podával v máji a žiadalo sa 3000 € 

na športové potreby. Nebola podstatná kvalita spracovania, ale počet získaných 

hlasov.  Umiestnili sme sa na konečnom 20-tom mieste s počtom hlasov 1410. Boli sme prví v 

Bratislavskom kraji!. Nakoniec sme boli neúspešní, nakoľko odmenili prvých 16. 

Vyhodnotenie grantu: http://www.pomahajtesnami.sk/projekty?o=votes  

11. Situácia v areáli ŠK – najdôležitejšie fakty: 

- Rekonštrukcia a sanácia ihriska 

Každoročne sa ŠK zameriava a rieši kvalitu a následnú sanáciu tréningových plôch a preto 

rok 2017 nebol výnimkou. V strede júna sa konala tradičná brigáda na ihrisku na ktorej sa 

https://nadacia.joj.sk/futbalova-zatva
https://www.csob.sk/o-nas/pomahame-a-podporujeme/csob-nadacia
http://www.pomahajtesnami.sk/projekty?o=votes
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zúčastnili dobrovoľníci, ktorí nám chceli nezištne pomôcť a spoločne sme vykonali novú 

pokládku trávových kobercov, rozsev novej zeminy s osivom a to najhlavnejšie 

kompletnú vertikutáciu ihriska. 

 

- Havarijný stav strechy 

Strecha budovy v areáli ŠK Vrakuňa - v priebehu novembra roka 2017 počas silnej 

víchrice, ktorá zasiahla Západné Slovensko došlo k enormnému poškodeniu strechy na 

budove v areáli ŠK Vrakuňa Bratislava. Plechy, ktoré pokrývajú celú plochu strechy boli 

odtrhnuté od pevného základu a došlo ich výraznej deformácii. V tejto veci sme museli 

okamžite konať, keďže akýkoľvek dážď by spôsobil zatečenie do vnútorných priestorov a 

došlo by k ich znehodnoteniu. Preto sme neodkladne kontaktovali spoločnosť o ktorej 

sme vedeli (otec nášho mládežníka), ktorá na druhý deň prišla na obhliadku a vyčíslila 

opravu v hodnote cca 8 500,-€ s tým, že dôjde ku kompletnému strhnutiu poškodenej 

strechy a následne k jej kompletnej sanácii v podobe aplikácie úplne nového strešného 

materiálu, aby bola zabezpečená jej plná funkcia a hlavne bezpečnosť. 

Vzhľadom, ale k tomu, že náš klub nedisponoval takýmto objemom finančných 

prostriedkov museli sme nájsť iné riešenie a to neodkladne. Dohodli sme sa s touto 

spoločnosťou, že urobí provizórne riešenie (v hodnote cca 800,-€), ktoré nám pomôže 

prečkať nepriaznivé počasie a hlavne zimné obdobie. Spoločnosť tak počas novembra 

vykonala narezanie poškodených plechov, ich vyrovnanie a ich opätovné upevnenie do 

pevného základu. Ako isto vieme, takéto riešenie je veľmi dočasné, čo sa nám aj 

potvrdilo, keďže do budovy zateká na viacerých miestach a steny začínajú byť značne 

znehodnotené. 

Sme radi a veľmi si vážime zo strany Miestneho úradu, že ihneď po oznámení tejto 

situácie, úrad hľadal spoločné riešenie a rozhodol sa, že v roku 2018 pomôže ŠK v riešení 

tejto havarijnej situácie, čím nebude ohrozená bezpečnosť klubu a nebude dochádzať ku 

znehodnocovaniu majetku. 

12.  Mládež  

Začiatok roka 2017 sme začali s tréningovým procesom v telocvičniach a taktiež staršie 

kategórie, ako dorastenci a starší žiaci, aj zimnou kondičnou prípravou vo vonkajšom 

prostredí. Zimná halová liga bola od konca roka 2016 v plnom prúde. Hrali sa nie len 

pravidelné dlhodobé súťaže, ako napríklad zimná halová liga, ale bola značná aj účasť na 

turnajoch. Vo väčšine mužstiev máme vysoký počet hráčov, preto jednotliví tréneri prihlasujú 

mužstvá do viacerých akcií, kde môžu dať priestor širšiemu kádru a má teda možnosť zahrať 
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si každý. Jarná časť sezóny začala súťažným kategóriám postupne v priebehu marca. Tréningy 

a majstrovské zápasy prebiehali pravidelne na našom štadióne na trávnatej ploche. Okrem 

majstrovských zápasov sme opäť organizovali aj prípravné zápasy pre hráčov, ktorí sa 

nezúčastnili majstrovských meraní síl, či nepravidelné turnaje. Čo sa týka nesúťažných tímov, 

tí začali s jarnou časťou sezóny v apríli, po plynulom prechode z telocviční. Taktiež sa 

pravidelne zúčastňovali zápasov a turnajov. Od apríla sme zároveň vytvorili novú kategóriu 

detí, pre ročník narodenia 2012 s názvom U6. Nakoľko sa tento tím ešte len tvoril, prvé 2 

mesiace boli tréningy dostupné pre širokú škálu detí. Tréneri, deti a rodičia si mali možnosť 

vyskúšať tréningy týchto škôlkarov, kedy sa postupne došlo do fázy, že deti, ktoré boli 

pohybovo čo i len minimálne zdatné, mali o šport záujem a bol záujem aj zo strany rodičov, 

plynulo prešli do nového mužstva s názvom U7. Futbalová sezóna 2016/2017 skončila v 

polovici júna, nasledovala rekonštrukcia hracích plôch a s tým spojená futbalová prestávka. 

Nová sezóna začala pre jednotlivé kategórie rôzne, v závislosti od veku hráčov a začiatku 

súťaží. Bolo to zväčšia od začiatku augusta. Letná príprava pre jednotlivé mužstvá je vždy 

náročná na organizáciu, hlavne pre letné prázdniny, avšak postupne sa darí trénerom 

motiváciou a rôznymi dodatkovými akciami (napríklad denný tábor) motivovať hlavne 

rodičov, aby trávili deti viacej času na našom štadióne. Nasledoval začiatok majstrovských 

zápasov, rôznych turnajov (napríklad ŠK Vrakuňa cup, pre 4 kategórie) a tréningov v plnom 

zložení detí, kde bol, ako obvykle, obrovský nápor na hracie plochy. Okrem toho, so zmenou 

času bol veľký nárok aj na kvalitu osvetlenia hracích plôch, čo si vyžiadalo väčšiu organizačnú 

a finančnú náročnosť. V priebehu novembra sa jednotlivé mužstvá plynulo presúvali na zimnú 

halovú sezónu do telocviční s ohľadom na priebeh ich programu v súťažiach. Posledné 

tréningy sa realizovali ešte niekoľko dní pred Vianocami, aby sme čas nečinnosti detí čo 

najviac minimalizovali. Odhliadnuc od vynikajúcich výsledkov, ktoré naše mládežnícke 

mužstvá vzhľadom na ich podmienky každoročne odovzdávajú, nielen v reprezentovaní 

nášho klubu, ale aj našej mestskej časti, sme mali pri hodnotení roku pocit, že využívame v 

maximálnej možnej miere naše podmienky a prinášame deťom hlavne z našej mestskej časti 

možnosť športovať po celý rok, učiť sa správnym návykom, učiť sa spolupatričnosti, 

zodpovednosti a zdravému životnému štýlu. Vždy to môže byť aj lepšie, sme si toho vedomí a 

veríme, že v spolupráci s našou mestskou časťou zabezpečíme našim deťom ešte lepšie 

podmienky pre ich športový a spoločenský rozvoj.    
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Prehľad počtu hráčov v mládežníckych kategóriách ako aj ich umiestnenie v jednotlivých 

majstrovských súťažiach BFZ predkladáme graficky: 
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13. Účasť na turnajoch mládežníckych kategórií a umiestnenia 

           Kategória U9: 

- Považan cup - 1.miesto,  

- Kraľovany - 7.miesto,  

- Korňa - 6 miesto ,  

- Valtice - 2 miesto,  

- Dunajská Streda - 1 miesto,  

- Inter cup - 2 miesto,  

- Samaria cup 3 miesto,  

- Nová Dubnica 4 miesto 

 

Kategória U10 

- 26.11.2017 Domaci turnaj Miromax Cup-1.miesto 

-  3.12.2017 Turnaj Korna - 4. miesto 

- 17.12.2017 Turnaj Viedeň  Rakúsko - 3. Miesto 

 

- Halová liga 2016/2017 v Šamoríne - 2. miesto 

- Halová liga 2016/2017 V Tomášove - 1. miesto 

- Halová liga 2017/2018 v Šamoríne - 1. miesto 

 

            Kategória U11 

- Šamorínska liga - 2. Miesto 

- 2.12.2017 turnaj Slovnaft - 3.miesto 

- 10.12.2017 Samaria cup - 1. Miesto 

 

            Kategória U13 

- 10.12.2017 - turnaj Slovnaft - 4. miesto 

- 17.12.2017 - turnaj Slovnaft - 4. miesto 

- 11/2017-03/2018 - turnaj Tomášov (Bauer cup) - 2. miesto 
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            Kategória U15 

- 17.12.2017 turnaj Bratislava - 4. Miesto 

14. Družstvo Žien 

Hlavné úspechy: 

a) Víťazstvo na medzinárodnom turnaji v Španielsku 

V dňoch 16. – 19. 10. 2017 sa zúčastnilo družstvo žien ŠK Vrakuňa turnaja „Costa Brava 

Cup 2017“ v kategórii W-O/7, ktorý sa hral v športovom areály neďaleko mesta Blanes. 

Pôvodne sa malo turnaja v danej kategórii zúčastniť 6 družstiev z piatich krajín, nakoniec 

sa ho zúčastnili 4 družstvá. Z Nemecka to bolo družstvo SV Ehringshausen, z Holandska 

V.V. Bavel, z Dánska As Idrætsforening AIF a zo Slovenska ŠK Vrakuňa. Najprv sa hralo 

systémom každý s každým a potom sa hrali semifinálové zápasy a zápasy o umiestnenie.  

 

Turnaj sme odohrali s týmito výsledkami: 

Skupina: 

ŠK Vrakuňa - SV Ehringshausen 2:0 

ŠK Vrakuňa – V.V.Bavel 12:1 

As Idrætsforening – ŠK Vrakuňa 0:8 

Semifinále: 

ŠK Vrakuňa – V.V.Bavel 8:0 

Finále: 

ŠK Vrakuňa - SV Ehringshausen 3:1 

 

b) 2.miesto v II. Lige žien SFZ 

Naše družstvo žien v sezóne 2016/2017 obsadilo vo veľmi náročnej konkurencii 

družstiev akými sú napr. Spartak Trnava, DAC Dunajská streda krásne 2.miesto. 

 

15. Mužstvo Seniorov 

Nedá nám nespomenúť aj dlhoročné aktívne mužstvo seniorov, ktoré je neoddeliteľnou 

súčasťou a históriou nášho klubu. Existenciu mužstva seniorov považujeme za nevyhnutnú 

súčasť nášho klubu. Seniori v prvom rade dobrovoľne a vzorne reprezentujú našu mestskú 

časť účasťou v IV. najvyššej súťaži a v druhom rade sú obrovskou motiváciou pre 

mládežníckych športovcov vo forme hľadania si vzorov s cieľom dosiahnuť podobné úspechy 

a venovať sa športu aj v seniornom veku. 
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16. Trénerské porady a koordinácia trénerov. 

ŠK za účasti členov vedenia klubu pravidelne uskutočňuje trénerské porady a trénerské 

stretnutia. 

Hlavné trénerské porady, obsadenie trénerov pre jednotlivé kategórie prebiehajú na začiatku 

sezóny v auguste každého roka.  

Následne prebiehajú trénerské stretnutia jedenkrát za mesiac, kde sa riešia najdôležitejšie 

požiadavky zo strany trénerov, alebo zo strany vedenia klubu. V rámci stretnutí prebieha aj 

rozdelenie prostriedkov na základe platnej smernice ŠK. 

 

 

Záverečné poďakovanie 

Dovoľte sa nám aj touto formou poďakovať pánovi Starostovi, všetkým poslancom 

Miestneho zastupiteľstva a zástupcom Miestneho úradu za prejavenú dôveru, aktívnu 

spoluprácu a predovšetkým finančné prostriedky, ktoré sú nám poskytované pre budovanie 

klubu ŠK Vrakuňa Bratislava, čím tak spoločne umožňujeme a skvalitňujeme  športový 

vývoj detí, mládeže ako aj širšej verejnosti. Sme radi, že sa myslí aj na šport pre naše deti, 

ktoré sú našou budúcnosťou, budúcnosťou Mestskej časti Vrakuňa, lebo šport je krásnou a 

neoddeliteľnou súčasťou väčšiny z nás. 

 

 

 

 

                                                 Vedenie ŠK Vrakuňa Bratislava 
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Koncepcia rozvoja športového areálu  

Športového klubu Vrakuňa Bratislava 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vypracoval: PhDr. Stanislav Bruna, člen výkonného výboru ŠK Vrakuňa Bratislava 

Schválil: Výkonný výbor ŠK Vrakuňa Bratislava, dňa 5.6.2018 

 

Jún 2018 
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Cieľom koncepcie rozvoja športového areálu Športového klubu Vrakuňa Bratislava je pripraviť 

strategicky materiál popisujúci rozvojový plán a budúcnosť areálu z pohľadu infraštruktúry.  

Koncepcia uvedie funkčné využitie športového areálu, jednotlivých plôch,  potrebu dobudovania 

materiálno-technického vybavenia, športového zázemia s cieľom zvýšenia kvality tréningového 

procesu a všestranného využitia. Koncepcia uvedie konkrétne kroky alebo variantné riešenia, ako aj 

návrh a zdroje financovania. Dokument sa zameria aj na prioritizáciu jednotlivých aktivít  a možný 

harmonogram realizácie. 

Športový areál ŠK Vrakuňa Bratislava je jediným miestom s organizovanou športovou činnosťou vo 

Vrakuni s vysokým rozvojovým potenciálom. Koncepcia si kladie za cieľ dobudovať potrebnú 

infraštruktúru a areál otvoriť ako športové a spoločenské centrum všetkým obyvateľom Vrakune.  

1. Úvod 

Začiatky organizovaného a súťažného futbalu vo Vrakuni sa evidujú už v roku 1933. Počas desaťročí 

klub menil svoje názvy ako Sokol Vrakuňa, Dynamo Vrakuňa, Družstevník Vrakuňa či najčastejšie ako 

TJ Dunaj Vrakuňa. ŠK Vrakuňa Bratislava vznikol v roku 1993 po rozpade futbalového oddielu TJ 

Doprastav.  

V súčasnosti ŠK Vrakuňa eviduje 196 hráčov/hračiek v 10 kategóriách. Klub vedie prezident Ing. 

Martin Moravčík, viceprezident Ing. Ivan Hamala spolu s výkonným výborom. Tréningový proces  

každej skupiny zabezpečujú dvaja licencovaní tréneri, v klube pôsobí 12 trénerov.   

Klub vykonáva svoju športovú činnosť v športovom areály, ktorý je prenajatý od MČ Bratislava 

Vrakuňa. V zimných mesiacoch sa futbalová príprava mužov, žien, mládeže a prípraviek presúva do 

telocviční ZŠ Železničná. 

2. Súťaže  

ŠK Vrakuňa Bratislava má všetky svoje kategórie umiestnené v príslušných súťažiach. Kategórie U-8 

a U-7 ligové súťaže nehrajú, zúčastňujú sa len priateľských zápasov a detských turnajov.  

Kategória Počet hráčov Typ súťaže 
Umiestnenie v sezóne 

2016/2017 

Muži 21 4.liga Bratislava 14 

Ženy 23 2. liga žien SFZ sk. A 2 

U-17 12 3. liga ml. dorast U17 - 

U-15 15  2. liga (SZRL) 5 

U-13 25 2. liga (MZRL) 10 

U-11 18 1. liga (PMA1) a  
3. liga (PMA3) 

11 

U-10 24 1. liga (PMB1) 3 

U-9 24 1. liga (PMC1) 1 

U-8 25 bez súťaže - 

U-7 23 bez súťaže - 
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3. Rozvoj športovísk a infraštruktúry športového areálu 

Tréningové jednotky a súťažné zápasy sa organizujú v športovom areály ŠK Vrakuňa Bratislava, ktorý 

má klub prenajatý od MČ Bratislava-Vrakuňa do 31.12.2027 

Športový areál je tvorený hlavným futbalovým ihriskom, tréningovou plochou zvanou „Sahara“, 

volejbalovým ihriskom s pieskovým povrchom, plochou s umelým trávnikom, ihriskom s antukovým 

povrchom. Stavebné objekty sú využívané ako šatne pre hráčov, sklad športového náradia, sklad 

dresov, práčovňa, kancelária, služobný byt správcu areálu, krytá a otvorená tribúna a bufet.  

Investície do udržiavania športovísk sú financované predovšetkým z príspevku – dotácie MČ 

Bratislava Vrakuňa a členského za jednotlivé skupiny. Rozvojové aktivity sú financované výlučne 

z externých grantov a dotácií. Úspešnosť pri získavaní externých zdrojov nie je zlá.  Každý rok je klub 

úspešný minimálne pri jednej výzve, no na komplexný alebo citeľný rozvoj areálu a klubu ako takého 

sú tieto zdroje v súčasnosti nedostatočné. 

Majetkové vzťahy 

ŠK Vrakuňa využíva športový areál na základe zmluvy o nájme zo dňa 28.12.2017 s Mestskou časťou 

Bratislava – Vrakuňa. Zmluvný vzťah je uzavretý na dobu určitú do 31.12.2027. 

Majetkový vzťah k pozemkov v areály je vo vlastníctve Hlavného mesta SR Bratislavy (parc. č. 889/3, 

890) zverené do užívania MČ BA-Vrakuňa a časť pozemkov je po majetkovom vysporiadaní (ROEP 

z roku 2017) prevedený do vlastníctva PD Podunajské Biskupice (parc č. 889/12, 889/14, 889/38, 

889/39, 889/40, 889/41, 658/1). Výrez z katastrálnej mapy tvorí prílohu č. 1. 

Aktivita  Majetkové vysporiadanie pozemkov vo vlastníctve PD Podunajské Biskupice 

Popis Pre ďalší rozvoj športového areálu je nevyhnutné upraviť majetkový vzťah 
k pozemkom, ktoré využíva pre svoju činnosť ŠK Vrakuňa. Reálne je možné využiť 
tri varianty 1. odkúpenie pozemkov do vlastníctva MČ BA-Vrakuňa, 2. zámena  
alebo 3. dlhodobý nájom s možnosťou následného prenájmu ŠK Vrakuňa. 

Suma N/A 

Financovanie Alternatíva 1 – MČ BA-Vrakuňa 
Alternatíva 2 – vstup súkromného investora 

Harmonogram 2018 - 2027 

 

Športoviská a externé plochy 

3.1 Hlavné futbalové ihrisko 

Hlavná hracia plocha sa využíva pre jednotlivé skupiny počas zápasov a zároveň ako tréningový 

priestor. Počas tréningovej jednotky na ploche prebieha tréning jednej alebo troch kategórii, 

v závislosti od vekovej skupiny. Trávnik a podklad sú zodpovednej kvality o ihrisko je zabezpečená 

pravidelná starostlivosť. Závlaha je vykonávaná ručne umiestením vodných rozprašovačov. Pozemok 

parc. č. 890 pod hlavným ihriskom je v správe MČ BA-Vrakuňa, prenajatý na dobu určitú ŠK Vrakuňa. 

Aktivita  Závlahový systém hlavná hracia plocha 

Popis Vybudovanie automatického závlahového systému na celej hracej ploche. 
Rozvody a trysky na závlahu budú integrované v hracom poli. Závlaha bude 
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riešená automaticky podľa nastaveného časovača s prihliadnutím na 
poveternostné podmienky alebo manuálne podľa potreby. Zdroj vody bude 
zabezpečený z existujúcej studne.  

Suma 11.000 EUR 

Financovanie Poskytnutý grant z Slovenského futbalového zväzu pre rok 2018 (10.000 EUR) 

Harmonogram jún – júl 2018  

 

3.2 Tréningová plocha „Sahara“ 

Tento priestor sa využíva ako tréningová plocha (25 x 50 m) pre mládežnícke kategórie. Priestor 

pojme jednu alebo dve vekové skupiny. Podklad pod trávnatým povrchom nie je taký kvalitný, ale ako 

tréningový priestor pre prípravku postačujúci. Vyznačuje sa štrkovo-kameňovou skladbou a vrstvou 

zeminy. Podklad si vyžaduje častú závlahu, tá sa zabezpečuje manuálne. Pozemok parc. č. 899/3 pod 

tréningovou plochou je v správe MČ BA-Vrakuňa, prenajatý na dobu určitú ŠK Vrakuňa. 

Aktivita  Závlahový systém tréningová plocha SAHARA 

Popis Vybudovanie automatického závlahového systému na tréningovej ploche. 
Rozvody a trysky na závlahu budú integrované v hracom poli. Závlaha bude 
riešená automaticky podľa nastaveného časovača s prihliadnutím na 
poveternostné podmienky alebo manuálne podľa potreby. Zdroj vody bude 
zabezpečený z existujúcej studne.  

Suma 3.000 EUR 

Financovanie Poskytnutý grant z Slovenského futbalového zväzu pre rok 2018 (10.000 EUR) 

Harmonogram jún – júl 2018 

 

3.3 Plocha s umelým trávnikom 

Je od roku 2004 pre aktivity futbalového klubu nevyužitý priestor. V minulosti bola nad týmto 

priestorom (15 x 35 m) umiestnená železná konštrukcia, ktorá bola prekrytá plachtou s cieľom využiť 

plochu aj v zimných mesiacoch. Po jej osadený bola plachta strhnutá vetrom. Nakoľko železná 

konštrukcia neplnila svoju úlohu, nebola na nej osadená plachta, ktorá by plochu chránila pred 

poveternostnými podmienkami  a statika konštrukcie bola vplyvom počasia narušená, klub sa 

rozhodol konštrukciu v roku 2018 z bezpečnostných dôvodov demontovať. Existujúci umelý trávnik je 

klzký, nespĺňa kritéria pre tréningové jednotky a v súčasnom stave ho nie je možné využiť.  Pozemok 

parc. č. 889/40 pod touto plochou je v majetku PD Podunajské Biskupice. ŠK Vrakuňa ho využíva bez 

právneho vzťahu. 

Aktivita  Rekonštrukcia ihriska s umelým trávnikom č. 1 

Popis Rozmery ihriska 15x35 m dávajú možnosť priestor využiť ako tréningovú plochu. 
Súčasný podklad bol riešený s povrchom umelej trávy, preto sa navrhuje výmena 
povrchu za moderný športový umelý trávnik. Súčasťou riešenia je aj dobudovanie 
mantinelov a osvetlenia. Umelý trávnik bude využívaný počas celej sezóny. Jeho 
hlavnou výhodou je bezúdržbová prevádzka a možnosť využitia aj v neskorých 
jesenných a skorých jarných mesiacoch, kedy je štandardné trávnaté ihrisko 
presiaknuté vodou a tréningom by sa tráva zničila. Na takomto ihrisku je možné 
vykonávať tréning jednej skupiny, či odohrať priateľské zápasy. V prípade 
dostatočných finančných zdrojov je možné plochu prekryť a priestor využívať 
celoročne aj v zimných mesiacoch či na komerčné účely. 
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Suma 35.000 EUR 

Financovanie Alternatíva 1 – vlastné zdroje ŠK Vrakuňa 
Alternatíva 2 – MČ BA-Vrakuňa 
Alternatíva 3 – vstup súkromného investora 
Alternatíva 4 – granty a dotácie  

Harmonogram 2019 - 2027 

 

3.4 Ihrisko na plážový volejbal 

Volejbalové ihrisko s pieskovým povrchom slúži predovšetkým obyvateľom Vrakune. V súčasnosti je 

to jediné ihrisko v mestskej časti, ktoré sa takmer vôbec nevyužíva. Na prevádzku a údržbu si 

vyžaduje minimálne náklady a môže tvoriť časť príjmu pre klub. Pozemok parc. č. 899/3 pod 

volejbalovým ihriskom je v správe MČ BA-Vrakuňa, prenajatý na dobu určitú ŠK Vrakuňa. 

Aktivita  Komerčné využitie ihriska na plážový volejbal 

Popis Prevádzka ihriska si vyžaduje investície do kúpy novej volejbalovej siete a sady na 
vyznačenie hracej plochy. Na ihrisku treba vykonať drobné terénne úpravy, 
prípadne doplniť nový piesok. Športovisko bude využívané predovšetkým na 
komerčné účely pre obyvateľov Vrakune, prípadne ako doplnková športová 
aktivita pre futbalové skupiny, či plocha na kondičnú prípravu – beh v piesku. 
Obnovené plážové volejbalové ihrisko a možnosť jeho využitia je potrebné aktívne 
prezentovať na webe ŠK Vrakuňa, MČ Vrakuňa, mobilnej aplikácií MČ, 
Vrakunských novinách, prípadne na reklamnej ploche na oplotení areálu.  

Suma 400 EUR 

Financovanie Alternatíva 1 – vlastné zdroje ŠK Vrakuňa  

Harmonogram 2018  

 

3.5 Antukové ihrisko  

Antukové ihrisko (20 x 30 m) využíva družstvo nohejbalistov ŠK Vrakuňa, ktoré pôsobí  

v 2. Nohejbalovej lige - západ. Starostlivosť o ihrisko si zabezpečujú hráči samostatne bez 

rozpočtových nárokov ŠK Vrakuňa Bratislava.  V poobedných, večerných hodinách a cez víkendy je 

ihrisko využívané rekreačnými nohejbalistami. Pozemok parc. č. 889/41 pod touto plochou je 

v majetku PD Podunajské Biskupice. ŠK Vrakuňa ho využíva bez právneho vzťahu. 

Aktivita  Obnova antukového povrchu na nohejbalovom ihrisku 

Popis Výmenou antuky a jej správnou pokládkou sa zvýši kvalita povrchu a dlhodobá 
udržateľnosť ihriska. Investíciu treba smerovať do obnovy antuky, osadenia pásov 
určujúcich hracie pole a drobnej opravy tribúny.  

Suma 3.000 EUR 

Financovanie Alternatíva 1 – vlastné zdroje ŠK Vrakuňa 
Alternatíva 2 – MČ BA-Vrakuňa  

Harmonogram 2019  
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3.6 Nevyužitá plocha 

V severnej časti areálu na hranici s pozemkom prečerpávacej stanice BVS je dlhodobo nevyužitý 

pozemok s navážkou štrku a kameňa. Súčasný stav nedáva žiadane funkčné využitie pre športové 

aktivity. Pozemok je vo vlastníctve PD Podunajské Biskupice.  

Aktivita  Vybudovanie ihriska s umelým trávnikom č. 2 

Popis Plocha (70 x 18 m) má potenciál pre vybudovanie ďalšieho tréningového 
priestoru. Tvorený podklad zo násypu kameňov a hliny nedáva veľký priestor pre 
založenie trávnika. Vhodným riešením je umelý trávnik, ktorý bude využívaný 
počas celej sezóny. Jeho hlavnou výhodou je bezúdržbová prevádzka a možnosť 
využitia aj v neskorých jesenných a skorých jarných mesiacoch, kedy je 
štandardné trávnaté ihrisko presiaknuté vodou a tréningom by sa tráva zničila. 
Hraciu plochu je potrebné ohradiť sieťami. Na takomto ihrisku je možné 
vykonávať tréning jednej skupiny, či odohrať priateľské zápasy. Pre realizáciu 
tohto zámeru je potrebné získať majetkový vzťah na príslušný pozemok.  

Suma 50.000 EUR 

Financovanie Alternatíva 1 – vlastné zdroje ŠK Vrakuňa 
Alternatíva 2 – MČ BA-Vrakuňa 
Alternatíva 3 – vstup súkromného investora 
Alternatíva 4 – granty a dotácie 

Harmonogram 2020 - 2027  

 

Stavebné objekty 

3.7 Hlavný stavebný objekt – šatne, kancelária a zázemie 

Hlavný stavebný objekt v ktorom sú šatne, sklady, práčovňa, technické zázemie, kancelária a služobný 

byt správcu sú v zlom technickom stave. Hlavným nedostatkom je poškodená strecha, cez ktorú 

zateká do rôznych častí objektu. Presaky dažďovej vody zasahujú aj pivničné priestory, kde sú 

situované šatne, sprchy, WC a kotolňa. Izolácie proti vode sú v havarijnom stave a vyžadujú si 

okamžitú nápravu. Pre odstránenie vlhkosti a úspory energie by bolo vhodné objekt z vonkajšej 

strany  tepelne zaizolovať. Izolácie sú potrebné aj pivničných priestoroch, kde presaky spôsobujú 

plesne a vlhkosť. 

 

Aktivita  Rekonštrukcia a izolácia hlavnej budovy 

Popis Pre správne vykonanie opráv na objekte je potrebné obstarať technický posudok, 
ktorý určí opatrenia na hydroizoláciu spodnej stavby a strechy, ako aj tepelnej 
izolácie objektu. Realizácia sa môže  previesť vo viacerých etapách podľa zdrojov 
financovanie s prioritou izolácie strechy, následne spodnej stavby a tepelnej 
izolácie. Rovnako treba zabezpečiť výmenu okien, opravu elektrických rozvodov 
a vodoinštalácie. Pre realizáciu tohto zámeru je vhodné získať majetkový vzťah na 
príslušný pozemok. Objekt je vo vlastníctva MČ Vrakuňa čo nevylučuje vykonať 
potrebné investície. 

Suma 70.000 EUR 

Financovanie Alternatíva 1 – MČ BA-Vrakuňa 
Alternatíva 2 – granty a dotácie 

Harmonogram 2018 - 2019  
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Aktivita  Izolácia strechy hlavnej budovy 

Popis Na opravu izolácie strechy MČ Vrakuňa predložila žiadosť o grant na  MF SR vo 
výške 10.000 EUR. Vyhodnotenie grantovej schémy je 30.6.2018.  
Po schválení dotácie zabezpečí MČ vykonanie prác. V prípade, že táto aktivita 
nebude podporená z grantu, oprava strechy bude financovaná z rozpočtu MČ. 

Suma 10.000 EUR 

Financovanie Alternatíva 1 – granty a dotácie  
Alternatíva 2 – MČ BA-Vrakuňa 

Harmonogram júl - august 2018  

 

3.8 Bufet 

Bufet poskytuje základné občerstvenie pre návštevníkov športového areálu, predovšetkým pre deti, 

mládež, ich rodičov počas tréningov a účastníkom ligových zápasov či turnajov. Prevádzku bufetu 

zabezpečuje externý subjekt na základe nájomnej zmluvy s ŠK Vrakuňa. Súčasný stav vonkajšieho 

posedenia a skladových priestorov sú v zlom stave. Vonkajšie posedenie je roztrúsené a umiestnené 

aj na nespevnených plochách, chýba mu jednotný a vkusný vzhľad. Veľké  riziko tvoria voľne 

dostupné vonkajšie skladové priestory. 

Aktivita  Kompletná prestavba bufetu a vonkajšieho priestoru 

Popis Pre zvýšenie štandardu poskytovaných pohostinských služieb sa navrhuje 
investovať do rekonštrukcie bufetu a vonkajších priestorov. Odporúča sa výmena 
zázemia kuchyne, bar, stoly, stoličky, inventár a vonkajšie sedenie. Priestor dáva 
potenciál pre slušnú prevádzku a vonkajší gril pre rodiny a návštevníkov areálu 
počas zápasov a tréningov. Vonkajší gril a vkusne upravené ohnisko budú vhodné 
pre klubové spoločenské aktivity, či narodeninové oslavy členov klubu alebo 
obyvateľov Vrakune. Súčasťou bude aj malé detské ihrisko s dvomi tromi hernými 
prvkami. Cieľom je aj komerčne otvoriť areál rekreačným skupinám a obyvateľom 
Vrakune, ktorí si chcú cez víkend zašportovať na trávnatej, či v budúcnosti na 
umelej ploche spolu s v hodným občerstvením.  

Suma 20.000 EUR 

Financovanie Alternatíva 1 – vstup súkromného investora 

Harmonogram 2018 - 2019  

 

3.9 Tribúny 

Tribúny sú využité hlavne počas ligových zápasov A mužstva, jednotlivých skupín a prípraviek. 

Kapacita krytej tribúny je 50 sedadiel. Približne 20 ks sedadiel je potrebné vymeniť. Väčšia časť 

tribúny nie je krytá, slúži ako tribúna na státie. Povrch je riešený liatym betónom s drobnými 

prasklinami.  

Aktivita  Rekonštrukcia tribún 

Popis Obnova tribún bude zabezpečená drobnými vysprávkami na murive 
a konzervačnými nátermi. V krytej časti dôjde k výmene 20 ks sedadiel. V odkrytej  
časti tribúny budú vysprávkami utesnené praskliny, aby bol zamedzený presak 
vody hlbších štruktúr muriva.  

Suma 1.000 EUR 
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Financovanie Alternatíva 1 – MČ BA-Vrakuňa 
Alternatíva 2 – granty a dotácie 

Harmonogram 2018 - 2019  

 

4. Financovanie klubu 

Financovanie ŠK Vrakuňa Bratislava je tvorené zo štyroch základných zložiek – príspevok členov 

klubu, grant z MČ Bratislava-Vrakuňa, príjem z 2 % daní a príjem z prenájmu bufetu. Ďalšími zdrojmi 

na činnosť klubu sú rôzne granty a dotácie, ktorých sú financované konkrétne rozvojové aktivity 

a projekty. 

4.1 Členské príspevky  

Ročný členský príspevok členov ŠK Vrakuňa Bratislava je  10 EUR. Členský príspevok za každého hráča 

vo všetkých kategóriách je 20 EUR mesačne okrem kategórie mužov. Táto výška bola stanovená až v 

sezóne 2017/2018, dovtedy bol príspevok v sume 15 EUR mesačne. Členské v iných futbalových 

kluboch v Bratislave je na úrovni 25-30 EUR mesačne, čo je prenesené aj do kvality tréningových 

podmienok. Pre napredovanie klubu, zvýšenie kvality tréningového procesu a zabezpečenie 

stabilných trénerov bude nevyhnutné v budúcnosti mesačný poplatok zvýšiť na sumu 25  EUR. 

V tomto smere možno očakávať nesúhlas zo strany rodičov, predovšetkým z nízkopríjmových rodín. 

Priestor pre kompromis možno hľadať v individuálnom posúdení výšky členského pre jednotlivcov na 

základe schválenia Výkonného výboru ŠK Vrakuňa Bratislava alebo v spolupráci s MČ a vytvorením 

sociálneho grantového systému pre podporu športu a kultúry určeného pre deti z nízkopríjmových 

rodín.   

4.2 Financovanie z MČ Bratislava-Vrakuňa 

Na základe žiadosti o poskytnutie dotácie v zmysle VZN č. 5/2015 o podmienkach poskytovania 

dotácií z rozpočtu MČ Bratislava-Vrakuňa bola klubu pre rok 2018 schválená dotácia vo výške  

10.000 EUR.  Predmetom a účelom použitia dotácie je podpora činnosti športového klubu v rámci 

pokrytia nákladov: 

- prevádzkové náklady (plynu, elektrika, vody, odvozu a likvidácie odpadu), 

- prenájom telocviční v zriaďovateľskej pôsobnosti MČ, 

- pravidelné poplatky v zmysle Stanov a uznesení príslušných komisií Bratislavského              

futbalového zväzu a Slovenského futbalového zväzu, 

- havárie a opravy, 

- starostlivosť a udržiavanie zvereného areálu, budovy a materiálu, 

- modernizácia tréningových plôch a športového vybavenia. 

V rozpočte MČ Bratislava-Vrakuňa pre rok 2018 bola pre ŠK Vrakuňa schválená dotácia vo výške 

20.000  EUR ako náhrada za výpadok príjmu z prenájmu reklamných plôch na oplotení športového 

areálu. 

 

4.3 Granty 

V roku 2018 bol ŠK Vrakuňa Bratislava úspešný v nasledovných grantových schémach: 



26 
 

 Poskytovateľ Určenie - projekt  Suma v EUR 

1. SFZ Závlahový systém na futbalové a tréningové ihrisko 10.000 

 

Pre mnohé z vyššie uvedených strategických aktivít na rozvoj športovej infraštruktúry je možné 

čerpať externé zdroje zo štátnych či súkromných grantových schém a výziev. V tomto smere je 

potrebné urobiť analýzu dostupných grantových schém a operatívne sa zapájať do vyhlásených 

výziev. Úspešnosť je často spojená s dostatočnou pripravenosťou a jasnými cieľmi, ktoré chce ŠK 

Vrakuňa realizovať. Úspešné granty nie sú zväčša financované v plnej požadovanej výške. 

Dofinancovanie projektu bude potrebné riešiť z vlastných zdrojov alebo príspevku MČ Vrakuňa, či 

daru súkromného subjektu. 

4.4 Vstup investora 

Rozvoj športovej infraštruktúry a kvality tréningového procesu pre všetky kategórie si vyžaduje 

pravidelné investovanie do údržby, ale predovšetkým do rozvojových aktivít a projektov. Súčasný 

model príjmov z členského, dotácie MČ Bratislava-Vrakuňa a nepravidelných grantov postačuje na 

udržanie existujúceho stavu a nevyhnutné opravy. Z dlhodobého rozvojového rámca bude 

nevyhnutné prehodnotiť vstup externého subjektu do štruktúr ŠK Vrakuňa Bratislava s cieľom 

financovať investičné a rozvojové aktivity. Možný príklad spolupráce je vo vytvorení spoločného 

subjektu s MČ Bratislava Vrakuňa alebo vstupom súkromného investora. 

5. Marketing  

V oblasti marketingu klub vyvíja len minimálne aktivity. V rámci koncepcie rozvoja sa klub zameria aj 

na tvorbu pozitívneho imidžu a budovanie vzťahu s verejnosťou. Dobudovaním potrebnej 

infraštruktúry bude možné obnovené športoviská využiť aj na komerčné účely a prenájom 

rekreačným športovcom: 

- prenájom ihriska na plážový volejbal,  

- prenájom nohejbalového ihriska, 

- prenájom tréningového ihriska na futbal a iné podujatia, 

- po dobudovaní športovej infraštruktúry prenájom plôch s umelým trávnikom. 

ŠK Vrakuňa sa v budúcnosti vo väčšej miere zapojí do verejného života mestskej časti. V roku 2018 sa 

organizuje prvý ročník VRAKUNSKÁ PENALTA 2018. Podujatie je určené pre širokú verejnosť, deti 

a rodičov. Cieľom je pripraviť ďalšie športovo-spoločenské podujatie a do športového areálu prilákať 

viac ľudí. Dobudovaním potrebnej športovej infraštruktúry a zvýšením kvality a ponuky 

pohostinských služieb sa zo športového areálu ŠK Vrakuňa Bratislava stane miesto nie len pre 

organizovanú športovú činnosť, ale aj miesto pre stretávanie sa priateľov a rodín v rámci športovo-

spoločenských podujatí.   

Obnovou infraštruktúry, otvorením areálu pre verejnosť a lepším marketingom bude klub úspešnejší 

aj pri získavaní príspevkov z 2% daní, či získavaní sponzorov a reklamných partnerov. V prípade 

získania vhodných sponzorov a zdrojov z reklamnej činnosti na krytie investičných výdavkov do 

rozvoja športovej infraštruktúry bude otázka fúzie s iným subjektom posunutá na neskoršie obdobie.  
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6. Akčný plán 

Akčný plán definuje vyššie popísané aktivity v zmysle priorít a potrieb užívateľa ŠK Vrakuňa Bratislava 

a MČ Bratislava-Vrakuňa ako majiteľa športového areálu. 

Priorita Aktivita  
Harmonogram 

realizácie 
Investičné náklady  

v EUR 

1. Rekonštrukcia strechy 07/2018 10.000 

2. Závlahový systém 06-07/2018 14.000 

3. Rekonštrukcia ihriska s umelým 
trávnikom č. 1 

03/2019 35.000 

4. Kompletná prestavba bufetu 
a vonkajšieho priestoru 

03/2019 20.000 

5. Komerčné využitie ihriska na plážový 
volejbal 

05/2018 400 

6. Rekonštrukcia a izolácia hlavnej budovy 2020 70.000 

7. Vybudovanie ihriska s umelým trávnikom 
č. 2 

2020 50.000 

8. Rekonštrukcia tribún 2021 1.000 

9. Obnova antukového povrchu na 
nohejbalovom ihrisku 

2021 3.000 

 

Príloha č. 1 Výrez z katastrálnej mapy 
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Stanoviská / uznesenia komisií 
Finančná komisia  

Uznesenie č. 249 

Finančná komisia po prerokovaní odporúča Miestnemu zastupiteľstvu mestskej časti 

Bratislava – Vrakuňa 
 

A/zobrať na vedomie 

  1.  Správu o činnosti Športového klubu Vrakuňa za rok 2017. 

2. Koncepciu rozvoja športového areálu Športového klubu Vrakuňa Bratislava. 

 

B/ žiadať PhDr. Stanislava Brunu, zástupcu starostu 

-   predložiť na rokovanie Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava -Vrakuňa v septembri 

2018 kalkuláciu s návrhom na vyčlenenie finančných prostriedkov z rozpočtu mestskej časti na 

rok 2019.                                                                        
Počet prítomných: 5 

Hlasovanie: ZA:  5  /  PROTI:  0  /  ZDRŽAL SA  : 0 

 

Komisia podnikateľská a legislatívna  

 

Uznesenie  KPaL č. 222/06/2018 k bodu č. 17 Správa o činnosti Športového klubu 

Vrakuňa za rok 2017. 

Komisia po prerokovaní materiálu 
A/ odporúča  MZ  zobrať na vedomie  Správu o činnosti Športového klubu Vrakuňa za rok 

2017. 

Hlasovanie: 5:0:0       Termín: po podpise uznesenia  MZ 
 

Komisia pre kultúru a školstvo 

 

Stanovisko č. 6 

Správa o činnosti občianskeho združenia Športový klub Vrakuňa Bratislava, so sídlom 

Poľnohospodárska 2, 821 07 Bratislava, za rok 2017. 

 

Komisia Kaš berie na vedomie  a odporúča schváliť 

 

Hlasovanie:   ZA:  3    /           PROTI:   0        /               ZDRŽAL SA:  0      / 

Komisia ÚRaŽP 

K bodu 18.  
Správa o činnosti Športového klubu Vrakuňa za rok 2017. 

Uznesenie  č. 121/06/2018   

Komisia ÚRaŽP po prerokovaní materiálu 

A/ odporúča  MZ  zobrať na vedomie Správu o činnosti Športového klubu Vrakuňa za rok 2017. 

Hlasovanie:4:0:0       Termín: po podpise uznesenia  MZ 

Uznesenie prijaté 


